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Haitre snavenue xoprs: a) E9N36; 6) E16K 900, )M 0,64 25;
- 1¢EDA9016.
Haitiure 3Hauenue Beipaxkenns: a) €40 1 490; 6) 18K 32;

B) § 12TH0,4;
Haityure 3Hadenue npomsBefeHns: a) €2 * €18; 6) €13 * £52;
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Kakwue nesple qucia Ha KOOPAAHATHOU IPSIMOU pacIiooXEeHbl MEXK Iy YHCIIAMU:

a)ll35u5, 6)-£20ul2,5.

Pacrmonoxure B mopsike yosiBanms ancia: 6, €21, 5, €40; ull 35,8.
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KBagpaTtHble ypaBHEHUS

& - 1. Pemnte ypaBHeHne  x* + 5x — 14 = 0 B oTBeTE
3aIUIINTE IPOU3BEICHUE KOPHEH

2. CocTaBbTe MPUBEACHHOE KBAAPATHOE YPABHEHHE,
MMEIoIIee KOpHH X =3, X,=-1

3. Pemire ypaBHEHME : 4x+x* +15=0 B OTBETE
3aIMIIUTE OOJIBIINNA U3 KOPHEH

4. Pemute ypaBHeHHEe —Xx°1+2x+8=0 B oTBeTE

3aIUIIATE CYMMY KOpHEHN

5. Pemnre ypaBHenue x* —20x* +64 =0
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3)8x+ (x+3)(x—3) > (x+4)*?
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5)Bx+1) - (x+2)4x—1)>5(x—-1)*+7x



| KAKMX 3HAQYEHUAX X BblPaXXeHNA UMeKoT
ICN v
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D + 24
y = 3x

M(-6;20) K(-36:48) N(-1514)  T(12;32)

2. U3 paHHbIX NTUHEUHbIX PYHKLUUN BblIOepUuTte
Ty, KOTOpas ABNSAETCA NPAMOU

NPONGRUUOHANILHPEGEL) — —2x + 2y = 26

3. DyHKUUA 3apaHa popmynop= 7x — 18.
HanpguTte 3HayeHue aprymeHTa, npu y =17.
XD RRRM TOUYKe nepecekaroTca rpachukm

PYHKLUN y=2x u y=x-+3.
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